



Rf. SAM-TAB X110 8PV28 SM-SP10NZAEEUB

Tablet Samsung Galaxy Tab A9 8.7"/ 8GB/ 128GB/ Octacore/ Gris Grafito

154,06 € *Incluido (IVA 21%)*

Clásica y contemporánea

Elegante y con un toque muy especial, Galaxy Tab A9 | Tab A9+ presentan un diseño estilizado con un cuerpo en metal, ¡y están disponibles en muchos colores que resaltan su encanto!Imágenes más brillantes y movimientos más fluidos

¿Buscas entretenimiento? ¡Esta es tu tablet! Su tasa de refresco te permite meterte de lleno en todos los efectos visuales que están a tu alcance para que puedas apreciarlos gracias a movimientos suaves y fluidos. Incluso a plena luz del día, cuando estás al sol. Guarda todo lo que te gusta

Galaxy Tab A9 | Tab A9+ cuentan con hasta 8 GB de memoria RAM, lo que asegura menos lag para que puedas seguir haciendo varias tareas a la vez. Además, gracias a sus 128 GB de memoria interna puedes guardar todos tus vídeos, fotos y archivos de alta resolución sin problemas. Y si lo prefieres, puedes usar una tarjeta microSD de hasta 1 TB para ampliar la memoria. ¡Deja de borrar! Divide la pantalla en tres y multiplica tu productividad

¡Haz varias tareas a la vez! Con Galaxy Tab A9+ puedes hacer bocetos de planos de arquitectura, elegir diferentes efectos visuales, hacer videollamadas... Y algo mucho mejor: usar tres aplicaciones en una sola pantalla sin necesidad de cerrar ninguna ventana.Un sonido con más matices

Sumérgete en un rico paisaje sonoro con altavoces que proporcionan una experiencia de audio envolvente. Ya sea que estés disfrutando de una película o de la música, Galaxy Tab A9+ te permite disfrutar completamente del sonido 3D con una claridad y profundidad asombrosas. Todos tus datos a buen recaudo

Almacena tu información en la Carpeta Segura y controla el estado de seguridad de tu dispositivo en el Panel de privacidad, itodo estará protegido para que puedas sacar el máximo partido a tu Galaxy sin preocuparte por nada! Especificaciones Tamaño 8.7' (220.5mm) Cámara principal - Resolución 8.0 MPPeso (g) 332 Velocidad CPU 2.2 GHz, 2 GHz Procesador Velocidad CPU 2.2 GHz, 2 GHz Tipo CPU Octa-Core Pantalla Tamaño 8.7' (220.5 mm) Resolución 1340 x 800 (WXGA+) Tecnología TFT Número de colores 16 M

Cámara Cámara principal - Resolución8.0 MPCámara principal - AutofocusSíCámara frontal - Resolución2.0 MPCámara principal - FlashNoResolución de grabación de vídeoFHD (1920 x 1080) @ 30fpsAlmacenamiento/MemoriaMemoria_(GB)8Almacenamiento (GB)128Soporte de almacenamiento externoMicroSD (hasta 1TB)ConectividadVersión USBUSB 2.0LocalizaciónGPS, Glonass, Beidou, Galileo, QZSSAuriculares3.5mm StereoMHLNoWi-Fi802.11 a/b/g/n/ac 2.4G+5GHz, VHT80Wi-Fi DirectSíVersión BluetoothBluetooth v5.3NFCNoPerfiles BluetoothA2DP, AVRCP, DI, HID, HOGP, OPP, PANPC Sync.Smart Switch (PC version) Sistema OperativoAndroidInformación generalFormatoTabletSensoresAcelerómetro, Geomagnético, Luminosidad, Sensor de ProximidadEspecificaciones físicasDimensiones (AlxAnxProf, mm)211.0 x 124.7 x 8.0Peso (g)332BateríaCapacidad de batería (mAh, típico)5100ExtraíbleNoAudio y VídeoFormatos de reproducción de VídeoMP4, M4V, 3GP, 3G2, AVI, FLV, MKV, WEBM Resolución de reproducción de VídeoFHD (1920 x 1080) @60fpsFormatos de reproducción de AudioMP3, M4A, 3GA, AAC, OGG, OGA, WAV, AMR, AWB, FLAC, MID, MIDI, XMF, MXMF, IMY, RTTTL, RTX, OTAServicios y AplicacionesCompatibilidad GearGalaxy Buds2 Pro, Galaxy Buds Pro, Galaxy Buds Live, Galaxy Buds+, Galaxy Buds2, Galaxy BudsMobile TVNo

^{**} Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el momento de formalizarlo en Pedido.

^{***} La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.